

Árajánlatért töltse ki a mellékelt [űrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.hu.



Motorizált Római Rolók

2022.06.09



A **római roló** rendkívül népszerű és stílusos árnyékolási megoldás, amely elsősorban a nappaliba és a hálószobába ideális, de otthona bármely ablakát megszépítheti vele. Olyan szövet alapú, pliszírozott árnyékoló, amely a csatlakoztatott zsinór egyszerű meghúzásával lehetővé teszi, hogy a szövetet felfelé vagy lefelé mozgassa, aktuális igényei szerint. A zsinórokkal összekapcsolt lamellákat egy szövetpanel hátuljába szerelik, majd amikor felhúzzák, a zsinórok összehúzzák a lamellákat, és a roló ráncokba tűródik.

valószínűleg annak rendelkezésre, így jól megtervezhet bármilyen belsőépítészeti stílushoz, a régi vitrage megjelenéstől a modern és laza hangulatig. Elkészíthetők ugyanabból a szövetből, mint a többi lakástextíliája, így megőrizve otthona berendezésének összhangját.

A római rolók lehetővé teszik a könnyű és hatékony fényszabályozást. A napszaktól vagy az évszaktól függően állíthatóak, és ha teljes sötétségre van szükség, akkor fényzárasi (blackout) lehetőségek is rendelkezésre állnak.



Motorizált Római Rolók

Ha szeretné élvezni az automatizálás kényelmét már meglévő árnyékolóival, ne keressen tovább. A Prettoni Smart Chain lehetővé teszi bármely árnyékolórendszer működtetését, élvezve ezzel az otthon kényelmét és a technika előnyeit. Ha kedvenc műsora nézése közben úgy dönt, hogy szüksége van a magányra, behúzná árnyékolóját vagy a reggeli kávéja mellett élvezné az otthonába besugárzó napfény melegét, ezzel az automatizált vezérlő segítségével egy gombnyomással elérheti a kívánt hatást.

A Prettoni Smart Chain vezérlőrendszer közvetlenül az árnyékoló mellé, falra felszerelhető eszköz, melynek működtetése a felületen található gombok vagy a letöltendő alkalmazás segítségével történik. Legyen szó szalagfüggönyök, rolók, sávrolók vagy más belső árnyékolórendszer motorizálásáról, ezzel az eszközzel kényelmesen megoldható.



A felszerelés és beüzemelés folyamata bárki számára egyszerű, rövid idő alatt és gördülékenyen elvégezhető.

A hozzá járó eszközök közé tartoznak: a felszereléshez szükséges csavarok, tartóelemek, valamint a töltéshez szükséges töltőfej és kábel. A környezetbarát megoldások kedvelőinek elérhető még az ablakra felhelyezhető napelemes töltőrendszer is, amely segítségével a nap sugarai által is feltölthetővé válik a vezérlő.

Fehér színben elérhető, letisztult stílusban, egyszerű beüzemelést szolgáló automatizált rendszer, amely alkalmas lakások, intézmények, irodák vagy iskolák belső árnyékolórendszereinek modernizálására.

Prettoni®

A Prettoninál, külső, belső, beltéri és kültéri árnyékolókat forgalmazunk és szerelünk. Cégünk méretre gyártott rolókat, szalagfüggönyöket, pliszéket, függönyöket, sötétítőket, redőnyöket, reluxákat, spalettákat és egyéb árnyékoló megoldásokat kínál. Ezen kívül megtalálhatóak katalógusunkban a tapéták, szúnyoghálók, karnisok, műanyag nyílászárók, napellenzők, garázkapuk, WPC-k, ablakpárkányok és prémium minőségű festékek. Küldetésünk, hogy teljes körű és garantált szolgáltatásunkon keresztül a leghatékonyabb, környezettudatos, legmagasabb minőségű termékekkel lássuk el ügyfeleinket, miközben egyértelműen a vásárlói elégedettségre összpontosítunk. A legexkluzívabb, legmodernebb és legelegánsabb árnyékolási és belsőépítészeti megoldásokat kínáljuk, többféle színben és mintázatban. Az általunk gyakran látogatott területeken INGYENES mérési és szerelési szolgáltatásokat kínálunk. Ezeket a területeken kívül további költségek merülhetnek fel a kiszállást illetően, de felveheti velünk a kapcsolatot e-mailben vagy telefonon is. Bármilyen megoldást keres a napsütés ellen, nálunk biztosan talál rá megoldást, úgy, hogy prioritás maradjon az elegancia és a praktikum. Árnyékoló rendszereink diszkrétek és méretre készülnek, hogy minden személyes preferenciát kielégíthessünk. Ha gyors árajánlatot szeretne, kérjük, írjon nekünk az info@prettoni.hu e-mail címre. Küldje el ablakainak, nyílászáróinak hozzávetőleges

Közzétettünk néhány új terméket, hogy segítsünk Önöknek.

Szolgáltatásaink:

- Ingyenes telefonos és online konzultáció
- Helyszíni konzultáció
- Szerelés
- Országos forgalmazás
- Egyedi termékek rendelésre
- Termékek kis és nagy cégek számára
- Modellek és színek széles választéka
- Gyermekvédelmi tartozékok
- Teljes körű szakmai szolgáltatások
- Árak minden zsebre
- Teljeskörű ajánlatok

Gyermekbiztonság

A gyermekeket az árnyékolók típusától függően megfojthatják a tartozékok, mint például a zsinór, a lánc vagy a bot. Bizonyos típusú árnyékolórendszerek lánc, zsinór vagy pálca nélkül működnek, így biztonságosak és nem jelentenek veszélyt a gyermekekre. Ezekkel a mechanizmusokkal működtetett minden típusú árnyékolóhoz kiegészítők is tartozhatnak, hogy biztonságot nyújtsanak a kisgyermek számára, akiket könnyen megkísért a lánc használata, amikor az ablaknál vagy a falnál látják. Ezek a tartozékok biztonságot nyújtanak, és a gyermekektől távol tartják a láncot. A problémák elkerülésére a következő tartozékok használhatók: lánc- vagy zsinórrögzítő kapcsok; a madzagok felakasztására szolgáló kampók. Javasoljuk, hogy az ablakok közelében, ahol a belső redőnyök be vannak szerelve, ne legyenek kanapék, székek, ágyak vagy egyéb bútorkiegészítők, amelyek megkönnyítik a gyerekek hozzáférését a lánchoz, zsinórhoz, bothoz. Csak annyit kell tennie, hogy elkerülje ezeket a problémákat, hogy megrendelje ezeket a gyermekbiztonsági tartozékokat. Ezek a kiegészítők többféle színben és mintában kaphatók. Ha bármilyen más gyermekbiztonsági aggálya van, kérjük, ne habozzon kapcsolatba lépni velünk.

Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Reluxák, Alumínium Reluxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Reluxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázkapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az info@prettoni.hu email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével, és mi a lehető leghamarabb válaszolunk!

Elérhetőségek röviden:

- 🌐 Web: www.prettoni.hu
- ✉ Email: info@prettoni.hu

[◀ árnyékolástechnika](#) [◀ blog](#) [◀ info](#) [◀ motorizált római rolók](#) [◀ Prettoni](#)
[◀ Prettoni Smart Chain](#) [◀ római roló](#)

ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

Klasszikus Római Rolók

Slim Római Rolók

Fényáteresztő Római Rolók

Fényzáró Római Rolók

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)